



АЛЕКСАНДР БУИНОВ: «Я ПЕРЕСТАЛ БЫТЬ ДУРАЧКОМ В ОЧКАХ»

АЛЕКСАНДР Буйнов - живая легенда не только отечественной эстрады, но и рока. Ведь начинал он в одной из первых рок-групп «Скоморохи» вместе с Александром Градским, был клавишником в «Араксе». Это потом уже Буйнов объявился в «Веселых ребятах», а позже увлекся сольной карьерой. И везде приходился ко двору. Его сверстники лысели и седели, обростали жирком, а Саша оставался все тем же - энергичным, улыбчивым, приятным во всех отношениях...

«Пельмени - главный враг артиста»

- Александр, потрясающе выглядите! Прямо законсервировались...

- Вопрос на вопрос, Миша: вы выпиваете или нет?

- В последнее время - намного меньше...

- ...А вот я дозу не уменьшал. Ну а если серьезно, такова моя личная конституция, которую никто не сможет изменить или отменить. Все от родни, от предков! От дедов и бабок. У меня все в семье подтянутое. Никакие качалки не помогут, если у вас в родне были люди, склонные к полноте. Борьба с этим можно, но не нужно! Так и напишите - у Буйнова все нормально функционирует. Если какие проблемы и возникают, то от невысыпона и от усталости! В своем нынешнем возрасте я не могу себе позволить, как раньше: три дня не спать, с девчонками гулять, пить водку ящиками! И еще жизнь научила правилу - пельмени перед концертом категорически употреблять нельзя. Потому что потом они выпрыгивают изо рта, когда ты на сцене начинаешь петь и работать диафрагмой...

Пьяный футбол с Романцевым и Дасаевым

- Человек с такой фамилией, как у вас, должен быть и по жизни буйным...

- Мое буйство проявляется на сцене. Ну и когда в футбол играю. У меня же дома маленькая поляна. Бывает, Романцев заезжает или Дасаев заглянет...

- Вы шутите?

- Я серьезно!

- Они что же - живут неподалеку?

- Нет, специально приезжают. Правда, не так часто. У меня дома раз в год, 19 июня, праздник футбола. Об этом знает вся деревня и все мои друзья.

- Почему именно 19-го?

- В этот день родилась моя жена Алена. 19-го у нас собираются и музыканты, и шуты гороховые, и власть предержащие, и спортсмены. Ну и бизнесмены, само собой. Кто свободен в этот день, всех милости просим! Мы собираемся и рублимся в футбол.

- Так есть где рубиться?

- Полянка достаточная, чтобы можно было выдохнуться, если бегать без подготовки. Тут же шатер, под которым накрыт шикарный стол. Единственное, я

Популярный певец сделал «Смене» сразу несколько сенсационных признаний



всегда умоляю гостей: ребята, сначала футбол, потом день рождения! Но никак не получается: все начинают со стола, а потом уже принимаются за мяч. С красными лицами бегают, дышат друг на друга... Играем до первых переломов.

Обломовщина - лучший отдых

- Годы идут, а вы, Александр Николаевич, хоть и примерный семьянин, а поете все про девушек...

морехов» обвешивали электро-орган во время выступлений... моими локонами. Об этом ритуале с кудрями написал Саша Градский мне в письме в армию.

Тайная любовь к Пугачевой

- Еще одна легенда эстрадного мира гласит, что именно вы привели юную Аллу Пугачеву в ансамбль «Веселые ребята» (в составе «Веселых» она потом победила на меж-



- Имиджу своему я не изменяю. Раньше, правда, столько лирики у меня не было. Теперь серьезных песен добавилось. В общем, дурачок в очках (таким раньше был мой коронный имидж!) уступил место серьезному мужчине. В линзах (улыбается).

- Сейчас в турфирмах ажиотаж. Все хотят оттянуться по полной на рождественских каникулах... А как будете отдыхать вы?

- Сначала меня друг тащил в Италию, на какой-то горнолыжный курорт. У нас ведь сейчас в моде немецкий язык и горные лыжи. Причины, думаю, объяснить не нужно.

Вся Госдума перешла на горные лыжи, а наиболее смекалистые ударились еще и в дзюдо.

Я собрался было присоединиться к этому движению (только вот не знаю куда - вверх или вниз?). Но, трезво подумав, решил остаться дома, потому что началась зима, живу за городом, снега у меня полно - на фиг мне Италия! В общем, засяду дома и все каникулы ничего не буду делать, ударюсь в настоящую обломовщину.

- В вашем загородном доме в свое время гостила съемочная бригада программы НТВ «Растительный мир» Павла Лобкова. Интересно, прижились посаженные им растения?

- Лобков - это такой прикольный, обаятельный халтурщик. Он посадил Алле Борисовне какую-то аллею - ничего не прижилось... У меня же почти все прижилось, только одна сосна погибла. У нас с Аленой есть специально обученный человек, который занимается садом и приусадебным участком. Он и спас лобковские посадки.

Градский собирал мои локоны

- Александр Николаевич, это не легенда, что, когда вы розовощеки юношей уходили служить в армию, вас стригли не в военкомате, а сделали это ваши же коллеги по ансамблю «Скоморохи»?

- Я действительно был торжественно пострижен при всех моих сотоварищах по року, причем в мое отсутствие ребята из «Ско-

дународном конкурсе с песней «Арлекино») и что сами вы были тогда безнадежно влюблены в малоизвестную рыжую девчонку...

- Году в 1974-м «Веселые ребята» выступали где-то в Сибири. И вот там в каком-то дворце спорта, просматривая одну из сборных программ, я не мог не обратить внимания на такую хорошенькую, рыженькую девчонку: она выходила петь в мини-обложке; ножки, фигурка - все было в полном порядке... И я с ходу в нее влюбился. А когда она запела «Я прощаюсь с тобой у последней черты», я просто сомлел. Так «запал», что пошел за кулисы знакомиться:

- Саша Буйнов!

- Алла! Пугачева!

Мы быстро прониклись взаимными симпатиями. Подогреваемые чувствами, я притащил ребят из «Веселых» посмотреть и послушать Пугачеву. Все обалдели. А про меня говорить не стоит: она вызывала у меня такие эмоции, которые раньше ни одна советская певица не вызывала - мурашки по телу бегали! Мы с Аллой были в очень хороших отношениях, но до романа дело, увы, не дошло, хотя я просто млел от нее, и это была тайная любовь, чего я тогда сам от себя никак не ожидал. Об ее же нежных и дружеских чувствах ко мне говорит надпись на старой фотографии: «Сашке-какашке от Алки-нахалки»...

Михаил САДЧИКОВ

Фото Славы ГУРЕЦКОГО



Буйнов Александр
6.12.2004